NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

PREDIALBIENES CIA. LTDA.

NUMERO DE EXPEDIENTE: NOMBRE Y CARGO DEL

128523

ELIZABETH ALTAMIRANO CABEZAS

REPRESENTANTANTE LEGAL:

GERENTE

ACCIONISTA EXTRANJERA DE LA COMPAÑIA ECUATORIANA

NOMBRE:

ALEMAYA, LLC / AMERICANA

NACIONALIDAD:

DOMICILIO:

CALIFORNIA-ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA 3.-**ECUATORIANA**

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS PAULO MOREANO ALTAMIRANO ACCIONALIDAD PAULO MOREANO ALTAMIRANO ECUATORIANA

DOMICILIO:

0919284497 GUAYAQUIL-ECUADOR

DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA 4.-

NOMBRE:

KAYE6LEL, LLC AMERICANA

NACIONALIDAD:

DOMICILIO

CALIFORNIA - ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

5.- DOCUMENTOS NOTARIZADOS ADJUNTOS

5.1.- CERTIFICADO DE EXISTENCIA JURIDICA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA 5.2.- PODER OTORGADO POR LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

Guayaquil, 13 de febrero de 2014

PAULO MOREANO ALTAMIRANO APODERADO ESPECIAL

NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

PREDIALBIENES CIA. LTDA.

NUMERO DE EXPEDIENTE:

128523

NOMBRE Y CARGO DEL

ELIZABETH ALTAMIRANO CABEZAS GERENTE

REPRESENTANTANTE LEGAL:

ACCIONISTA EXTRANJERA DE LA COMPAÑIA ECUATORIANA

NOMBRE:

ALEMAYA, LLC /

NACIONALIDAD:

DOMICILIO:

AMERICANA
CALIFORNIA- ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS PAULO MOREANO ALTAMIRANO

APODERADO

NACIONALIDAD

ECUATORIANA 0919284497

CC DOMICILIO:

GUAYAQUIL-ECUADOR

DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA ACCIONISTA

NOMBRE:

KEYEGLEK, LLC /

NACIONALIDAD:

DOMICILIO

CALIFORNIA- ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

5.- DOCUMENTOS NOTARIZADOS ADJUNTOS

5.1,- CERTIFICADO DE EXISTENCIA JURIDICA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

5.2.- PODER OTORGADO POR LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

Guayaguil, 13 de febrero de 2014

PAULO MOREANO ALTAMIRANO APODERADO ESPECIAL